
Έγγραφο βασικών πληροφοριών

Σκοπός

Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το παρόν επενδυτικό προϊόν. Δεν είναι υλικό εμπορικής προώθησης. Οι πληροφορίες απαιτούνται βάσει του νόμου για να σας βοηθήσουν να
κατανοήσετε τη φύση, τους κινδύνους, το κόστος, τα δυνητικά κέρδη και ζημίες του παρόντος προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.

Προϊόν

Ονομασία 21shares Cronos Staking ETP (CRON)

Παραγωγός 21Shares AG αποτελεί μέρος του 21Shares AG

ISIN CH1443364232

Δικτυακός τόπος https://21shares.com/

Επικοινωνία Ηλεκτρονική διεύθυνση: etp@21shares.com, Τηλέφωνο:

Αρμόδια αρχή Η Σουηδική Αρχή Χρηματοπιστωτικής Εποπτείας (Finansinspektionen) είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της 21Shares AG σε σχέση με το παρόν έγγραφο βασικών
πληροφοριών.

Εταιρεία διαχείρισης 21Shares AG είναι εξουσιοδοτημένη στο Ελβετία και ελέγχεται από τον Swiss Financial Market Supervisory Authority FINMA

Ημερομηνία Παραγωγής του KID 08/01/2026

Πρόκειται να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και ίσως δυσκολευτείτε να το κατανοήσετε.

Τι είναι αυτό το προϊόν;

Τύπος
Το προϊόν αυτό είναι ένα μη τοκοφόρο ομόλογο σύμφωνα με το ελβετικό δίκαιο, το οποίο είναι πλήρως εξασφαλισμένο με συμμετοχές Cronos (CRO) ή άλλα
περιουσιακά στοιχεία που εκφράζονται σε αυτό. Η κύρια εισαγωγή αυτού του προϊόντος είναι Euronext Amsterdam, αλλά μπορεί να εισαχθεί και σε άλλες
χρηματιστηριακές αγορές και πολυμερείς μηχανισμούς διαπραγμάτευσης (MTF). Συνήθως, τα προϊόντα αυτά είναι γνωστά ως διαπραγματεύσιμα προϊόντα (ETP) και δεν
αποτελούν μερίδια οργανισμού συλλογικών επενδύσεων.

Διάρκεια Αυτό το προϊόν δεν υπόκειται σε καμία καθορισμένη διάρκεια.

Στόχοι

Το CRON έχει σχεδιαστεί για να παρέχει έκθεση στην επίδοση του Cronos (CRO) (του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου ή στοιχείων).

Τα προϊόντα διατίθενται μόνο απευθείας σε Εξουσιοδοτημένους Συμμετέχοντες (AP). Οι επενδυτές που δεν είναι AP μπορούν να αγοράζουν και να πωλούν τίτλους στις
δευτερογενείς αγορές σε ρυθμιζόμενες αγορές, δηλαδή σε χρηματιστήρια. Η εξασφάλιση διατηρείται σε ειδικούς, διαχωρισμένους λογαριασμούς σε θεματοφύλακες
θεσμικού επιπέδου και εξασφαλίζεται μέσω ενεχύρου προς έναν πράκτορα εξασφάλισης που ενεργεί για λογαριασμό των επενδυτών. Κάθε προϊόν αντιστοιχεί σε
συγκεκριμένο ποσό του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου ή στοιχείων («Δικαίωμα σε κέρματα» - Coin Entitlement). Το ημερήσιο δικαίωμα σε κέρματα μπορεί να
βρεθεί στη διεύθυνση www.21shares.com. Τα στοιχεία τιμών (σε USD) από την CCData χρησιμοποιούνται για τον υπολογισμό της τιμής του υποκείμενου
περιουσιακού στοιχείου ή στοιχείων.

Πράκτορας εξασφάλισης Law Debenture Trust Corporation p.l.c.

Πρόσθετες Πληροφορίες
Ενημερωμένα και πρόσθετα έγγραφα σχετικά με το προϊόν, ιδίως το ενημερωτικό δελτίο, οι τελικοί όροι, τα συμπληρώματα και οι οικονομικές καταστάσεις
δημοσιεύονται στον δικτυακό τόπο της εταιρείας https://21shares.com/ir σύμφωνα με τις σχετικές νομικές διατάξεις. Συνιστάται να διαβάσετε αυτά τα έγγραφα για
περισσότερες πληροφορίες, ιδίως σχετικά με τη δομή του προϊόντος και τους κινδύνους που συνδέονται με την επένδυση σε αυτό.

Στοχευόμενος ιδιώτης επενδυτής

Το προϊόν αυτό προορίζεται για ιδιώτες επενδυτές οι οποίοι (i) μπορούν να αντέξουν την απώλεια κεφαλαίου έως το ποσό που έχουν επενδύσει, δεν επιδιώκουν τη
διατήρηση του κεφαλαίου τους και δεν αναζητούν εγγύηση κεφαλαίου, (ii) διαθέτουν συγκεκριμένες γνώσεις και εμπειρία σε επενδύσεις σε παρόμοια προϊόντα και στις
χρηματοπιστωτικές αγορές, (iii) αναζητούν ένα προϊόν που προσφέρει έκθεση στο(α) υποκείμενο(α) περιουσιακό(α) στοιχείο(α) και έχουν επενδυτικό ορίζοντα σύμφωνο
με την προτεινόμενη περίοδο διακράτησης που αναφέρεται παρακάτω, και (iv) γνωρίζουν ότι η αξία του προϊόντος μπορεί να μεταβληθεί σημαντικά λόγω της
μεταβλητότητας του(των) υποκείμενου(ων) περιουσιακού(ών) στοιχείου(ων) και, ως εκ τούτου, διαθέτουν επαρκή χρόνο για να παρακολουθούν και να διαχειρίζονται
ενεργά την επένδυση.

Συνοπτικός δείκτης κινδύνου

Χαμηλότερος κίνδυνος Υψηλότερος κίνδυνος
1 2 3 4 5 6 7


Ο δείκτης κινδύνου βασίζεται στην παραδοχή ότι θα διακρατήσετε το προϊόν
για 1 έτος. Ο πραγματικός κίνδυνος μπορεί να παρουσιάσει σημαντική
διακύμανση σε περίπτωση που ρευστοποιήσετε σε πρώιμο στάδιο και μπορεί
να εισπράξετε λιγότερα.

Ποιοι είναι οι κίνδυνοι και τι μπορώ να κερδίσω;

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού του προϊόντος
σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το προϊόν να χάσει χρήματα λόγω
κινήσεων στις αγορές ή διότι δεν είμαστε σε θέση να σας πληρώσουμε. Έχουμε κατατάξει αυτό
το προϊόν ως 7 από 7, το οποίο είναι πολύ υψηλή κατηγορία κινδύνου. Αυτό βαθμολογεί τις
πιθανές ζημίες από τις μελλοντικές επιδόσεις σε πολύ υψηλή επίπεδο· και κακές συνθήκες της
αγοράς είναι πολύ πιθανό να έχουν αντίκτυπο στην ικανότητα του αμοιβαίου κεφαλαίου να σας
πληρώσει.
Πρέπει να γνωρίζετε τον συναλλαγματικό κίνδυνο. Εάν αγοράσετε και ανταλλάξετε αυτό το
προϊόν σε νόμισμα διαφορετικό από το USD, η τελική απόδοση που θα λάβετε εξαρτάται
από τη συναλλαγματική ισοτιμία μεταξύ του εν λόγω νομίσματος και του USD κατά τη
συγκεκριμένη χρονική στιγμή. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψη στον δείκτη που
εμφανίζεται παραπάνω. Οι σημαντικοί κίνδυνοι που δεν περιλαμβάνονται στον συνοπτικό
δείκτη κινδύνου είναι: η έλλειψη συναίνεσης σχετικά με το νομικό καθεστώς και τη ρύθμιση
των κρυπτοστοιχείων και οι κίνδυνοι που συνδέονται με την αναδυόμενη τεχνολογία και τα
πρωτόκολλα κρυπτογράφησης. Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει προστασία από τις
μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς, επομένως θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή

ολόκληρη την επένδυσή σας. Αν δεν μπορέσουμε να σας καταβάλουμε όσα σας οφείλονται, και τα ποσά που σας οφείλονται μετά τη ρευστοποίηση της εξασφάλισης είναι ανεπαρκή, θα μπορούσατε να
χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας.



Σενάρια επιδόσεων

Το τι θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από τις μελλοντικές επιδόσεις της αγοράς. Οι εξελίξεις της αγοράς στο μέλλον είναι αβέβαιες και δεν μπορούν να προβλεφθούν με ακρίβεια. Τα δυσμενή,
μετριοπαθή και ευνοϊκά σενάρια που παρουσιάζονται είναι παραδείγματα όπου χρησιμοποιείται η χείριστη, μέση και βέλτιστη απόδοση του προϊόντος τα τελευταία 10 έτη. Τα σενάρια που παρουσιάζονται
είναι παραδείγματα που βασίζονται σε προηγούμενα αποτελέσματα και σε ορισμένες παραδοχές.

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 1 έτος

Παράδειγμα επένδυσης: USD 10.000

Σενάρια Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος

Ελάχιστο Δεν υπάρχει ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Θα μπορούσατε να χάσετε ένα μέρος ή ολόκληρη την επένδυσή σας

Σενάριο ακραίων καταστάσεων
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 0 USD 

Μέση ετήσια απόδοση -100,0%

Δυσμενές σενάριο
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 920 USD 

Μέση ετήσια απόδοση -90,8%

Μετριοπαθές σενάριο
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 15.510 USD 

Μέση ετήσια απόδοση 55,1%

Ευνοϊκό σενάριο
Πόσα μπορεί να σας επιστραφούν μείον το κόστος 143.770 USD 

Μέση ετήσια απόδοση 1.337,7%

Τα στοιχεία που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλο το κόστος του ίδιου του προϊόντος, αλλά ενδέχεται να μην περιλαμβάνουν όλο το κόστος που πληρώνετε στον σύμβουλο ή τον διανομέα σας. Τα στοιχεία δεν
λαμβάνουν υπόψη την προσωπική φορολογική σας κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει το ποσό που θα σας επιστραφεί.

Σενάριο ακραίων καταστάσεων: δείχνει τι μπορείτε να κερδίσετε σε ακραίες συνθήκες της αγοράς.
Δυσμενές σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Νοέμβριος 2021 και Νοέμβριος 2022
Μετριοπαθές σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Αύγουστος 2023 και Αύγουστος 2024
Ευνοϊκό σενάριο: Αυτός ο τύπος σεναρίου προέκυψε για μια επένδυση μεταξύ Δεκέμβριος 2016 και Δεκέμβριος 2017

Τι συμβαίνει αν ο/η/το 21Shares AG δεν είναι σε θέση να πληρώσει;
Ο παραγωγός είναι μια εταιρεία ειδικού σκοπού. Σε περίπτωση αθέτησης των υποχρεώσεων του παραγωγού, τα περιουσιακά στοιχεία που κατέχει ως εξασφάλιση μπορούν να ρευστοποιηθούν προκειμένου να
εκπληρωθούν οι υποχρεώσεις του έναντι του επενδυτή και τα έσοδα από τη ρευστοποίηση θα καταβληθούν σύμφωνα με τη σειρά προτεραιότητας των πληρωμών που ισχύει για τα προϊόντα. Τα έσοδα αυτά
ενδέχεται να μην επαρκούν για την κάλυψη όλων των υποχρεώσεων και την πραγματοποίηση όλων των πληρωμών που οφείλονται σε σχέση με τους τίτλους. Σε αυτές τις περιπτώσεις, ενδέχεται να μην
μπορείτε να ρευστοποιήσετε την πλήρη αξία των τίτλων σας και να υποστείτε ζημία στην επένδυσή σας. Δεν υπάρχει κανένα σύστημα αποζημίωσης ή εγγύησης που να μπορεί να αντισταθμίσει, εν όλω ή εν
μέρει, την εν λόγω απώλεια.

Ποιο είναι το κόστος;

Το πρόσωπο που σας παρέχει επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτό το προϊόν ή σας πωλεί αυτό το προϊόν ενδέχεται να σας επιβαρύνει με άλλο κόστος. Αν συμβεί αυτό, το εν λόγω πρόσωπο θα σας δώσει
πληροφορίες σχετικά με αυτό το κόστος και τον τρόπο με τον οποίο επηρεάζει την επένδυσή σας.

Κόστος με την πάροδο του χρόνου
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που λαμβάνονται από την επένδυσή σας για την κάλυψη διαφορετικών τύπων κόστους. Αυτά τα ποσά εξαρτώνται από το ποσό που επενδύετε, το χρονικό διάστημα διακράτησης
του προϊόντος και τις επιδόσεις του προϊόντος. Τα ποσά που παρουσιάζονται εδώ είναι παραδείγματα που βασίζονται σε ένα παράδειγμα ποσού επένδυσης και διαφορετικές πιθανές περιόδους επένδυσης.
Υποθέσαμε τα εξής: Το in 2027 θα σας επιστραφεί το ποσό που επενδύσατε (ετήσια απόδοση 0 %). Για τις άλλες περιόδους διακράτησης, υποθέσαμε ότι οι επιδόσεις του προϊόντος είναι εκείνες που
παρουσιάζονται στο μετριοπαθές σενάριο.

Επένδυση USD 10,000

Σενάρια Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος

Συνολικό κόστος 250 USD 

Ετήσιος αντίκτυπος κόστους(*)  2,5% 

(*) Αυτό δείχνει πώς το κόστος μειώνει την απόδοσή σας κάθε έτος κατά την περίοδο διακράτησης. Για παράδειγμα, δείχνει ότι εάν αποχωρήσετε κατά τη λήξη, η μέση απόδοσή σας ανά έτος προβλέπεται ότι
θα είναι 57.6% πριν από την αφαίρεση του κόστους και 55.1% μετά την αφαίρεση του κόστους.



Σύνθεση του κόστους

Εφάπαξ κόστος κατά την
είσοδο ή την αποχώρηση Εάν αποχωρήσετε έπειτα από 1 έτος

Κόστος εισόδου
0.0% του ποσού που πληρώνετε όταν εισέρχεστε σε αυτή την επένδυση. Δεν χρεώνουμε τέλος
αποχώρησης για αυτό το προϊόν, ωστόσο, το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν ενδέχεται να σας το
χρεώσει*.

0 USD

Κόστος αποχώρησης 0.0% της επένδυσής σας προτού σας καταβληθεί. Δεν χρεώνουμε τέλος αποχώρησης για αυτό το προϊόν,
ωστόσο, το πρόσωπο που σας πωλεί το προϊόν ενδέχεται να σας το χρεώσει*.

0 USD 

Τρέχον κόστος [λαμβάνεται σε ετήσια βάση]

Αμοιβές διαχείρισης και άλλο
διοικητικό ή λειτουργικό κόστος

2.5% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Πρόκειται για μια εκτίμηση με βάση το πραγματικό κόστος
κατά το τελευταίο έτος. 250 USD

Κόστος συναλλαγής
0.0% της αξίας της επένδυσής σας ανά έτος. Αυτή είναι μια εκτίμηση του κόστους μας όταν αγοράζουμε
και πωλούμε τις υποκείμενες επενδύσεις για το προϊόν. Το πραγματικό ποσό θα ποικίλλει ανάλογα με την
ποσότητα που αγοράζουμε ή πωλούμε.

0 USD

Πρόσθετο κόστος που λαμβάνεται υπό ειδικές προϋποθέσεις

Αμοιβές επιδόσεων Δεν υπάρχει αμοιβή επίδοσης για αυτό το προϊόν. 0 USD

Για πόσο χρονικό διάστημα πρέπει να το έχω στην κατοχή μου και μπορώ να κάνω ανάληψη χρημάτων πριν από τη λήξη του;

Συνιστώμενη περίοδος διακράτησης: 1 έτος

Ωστόσο, δεδομένου ότι τα υποκείμενα στοιχεία είναι πολύ ευμετάβλητα, οι επενδυτές θα πρέπει να παρακολουθούν συνεχώς την αξία του προϊόντος, καθώς οι απότομες μεταβολές της αξίας θα είναι συχνές και
αιφνίδιες. Οι ιδιώτες επενδυτές μπορούν να πωλούν το προϊόν σε χρηματιστήριο, εκτός από περιπτώσεις ασυνήθιστης δραστηριότητας στην αγορά ή τεχνικών διαταραχών. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε την
εξαγορά του προϊόντος από τον εκδότη έναντι μετρητών κατά την επέτειο του προγράμματος έκδοσης.

Πώς μπορώ να υποβάλω καταγγελία;

Σε περίπτωση απρόβλεπτων προβλημάτων σχετικά με την κατανόηση, τη διαπραγμάτευση ή τη διαχείριση του προϊόντος, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε απευθείας με την 21Shares. Δικτυακός τόπος:
https://21shares.com/. E-mail: info@21shares.com. Διεύθυνση: 21Shares AG, Pelikanstrasse 37, 8001 Zurich, Switzerland. Η 21Shares θα επεξεργαστεί το αίτημά σας και θα σας απαντήσει το
συντομότερο δυνατό.

Άλλες συναφείς πληροφορίες
*Οι ιδιώτες επενδυτές που αγοράζουν το προϊόν στη δευτερογενή αγορά συνάπτουν συναλλαγές απευθείας με έναν συμμετέχοντα μεσίτη ή μέσω χρηματιστηρίου και, ως εκ τούτου, ενδέχεται να ισχύουν
πρόσθετα έξοδα. Τα έξοδα συναλλαγών είναι διαθέσιμα στο κοινό στα χρηματιστήρια στα οποία είναι εισηγμένο το προϊόν ή μπορούν να ζητηθούν από τους διαδικτυακούς μεσίτες. Τα παραπάνω εφάπαξ κόστη
είναι εκτιμήσεις των εν λόγω εξόδων συναλλαγών. Μπορείτε να ενημερωθείτε για τα πραγματικά έξοδα από τον μεσίτη, τον οικονομικό σας σύμβουλο ή την εταιρεία πωλήσεων.
Παράλληλα με το παρόν έγγραφο, διαβάστε το Ενημερωτικό Δελτίο στην δικτυακό τόπο μας.
Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το προϊόν, ιδίως πληροφορίες σχετικά με την επίδοση του προϊόντος κατά τα τελευταία 0 έτη, διατίθενται στη διεύθυνση https://21shares.com/ir/past-performance.
Προηγούμενοι υπολογισμοί σεναρίων επίδοσης μπορούν να βρεθούν στη διεύθυνση https://21shares.com/ir/previous-performance-scenarios.


